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ГОТЕЛЬНИЙ БІЗНЕС ЛЬВІВЩИНИ 
ПІД ЧАС ПАНДЕМІЇ

На сьогодні збитки туристичної індустрії становлять понад 195 млрд 
доларів. Згідно зі статистичними даними, у першому кварталі 2020 року 
спостерігалося скорочення подорожей у 22 %, а прибуття туристів в бе-
резні впали до рівня 57 % на всіх ринках. Це означає втрату 67 мільйонів 
міжнародних туристів і близько 80 мільярдів доларів США надходжень. 
Починаючи з 13 березня 2020 року в Україні також введено карантин 
і призупинено регулярні авіаповідомлення між іншими країнами, що 
завдало багатомільйонних збитків і вітчизняній індустрії туризму.

Після завершення карантину готельна сфера потребуватиме віднов-
лення, що визначає необхідність пошуку нових ефективних форм ви-
ходу готельних підприємств із кризи та недопущення їх банкрутства. 
Одним з ефективних шляхів виходу вітчизняних готельних підприємств 
із кризи є консолідація їх діяльності шляхом інтеграції. Тож, потребу-
ють поглиблених досліджень питання вибору напрямів та форм інтегра-
ції готельних підприємств, розроблення нових моделей та показників 
оцінювання їх ефективності. У зв’язку з тим, що вітчизняна готельна 
сфера як складник туристичної індустрії є однією із сфер, які найбільше 
постраждали від наслідків пандемії COVID‑19, необхідно провести 
глибоке дослідження щодо подолання негативних наслідків у вітчизня-
ній практиці та сформувати теоретико‑ методичні та прикладні засади 
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впровадження найбільш вдалих методів відновлення діяльності готель-
них підприємств в Україні

Галузь готельно‑ ресторанного бізнесу, так звана HoReCa, яка орієн-
тувалася здебільшого на заїжджих мандрівників, нині зазнає шалених 
збитків. Разом із ними опинилися також ті, хто працював на ринку рі-
елторських послуг, адже продажі квартир або їхня оренда завмерли від 
середини березня.

Низка готельєрів та рестораторів припускають, що після завершен-
ня карантину доведеться відтерміновувати відкриття своїх закладів, 
змінювати їхній формат або ж взагалі відмовлятися від цього бізнесу. 
Якщо торік Львів відвідали близько 2,5 млн туристів та залишили су-
купно тут майже 900 млн євро, то цьогоріч прогнози невтішні, оскільки 
через кризу люди будуть змушені економити на відпочинку, тож готелі 
та ресторани ризикують залишитися навіть без мізерного заробітку. 
Попри це, є й такі підприємці, які сприймають теперішні збитки як тим-
часові складнощі та поштовх до подальшого розвитку.

Завантаження готелів Львова в січні 2021 року становило 35 %, Хар-
кова – 31 %, Києва – 23 %, Одеси – 19 %.

Згідно з аналітикою Hotel Matrix, Львів утримує лідерство другий 
місяць за всіма показниками. Середній тариф (ADR) міста майже рів-
ний із Харковом (2236 грн і 2222 грн). При цьому за RevPAR (виручка 
на доступний номер у день) Львів (781 грн) випередив Харків на 14%. 
Середній тариф у готелях Києва становив 1609 грн, Одесі – 1397 грн, 
RevPAR відповідно до 370 і 269 грн.

Львів сягав високих показників за завантаженням не лише під час 
Різдвяних свят, а й після періоду локдауну. Мінімальне значення за за-
вантаженням 10% було зафіксовано 10 і 17 січня в Одесі, максимальне – 
76 % – 2 січня у Львові.

Уряд розробив тимчасові рекомендації роботи роботі готелів для 
забезпечення дотримання карантинних норм під час пандемії.
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